
     
PRIJEDLOG 

 
 
 
 
  Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora 
(Narodne novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ________ 
2012. godine donijela 
 
 
 

O D L U K U 
 

o pokretanju postupka za sklapanje Sporazuma o financiranju između  
Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije koji se odnosi na dio Višekorisničkog 

programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta 
pretpristupne pomoći za 2011. godinu (decentralizirano upravljanje) 

 
 

 
I. 

 
  Na temelju članka 139. Ustava Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 
85/2010 – pročišćeni tekst) pokreće se postupak za sklapanje Sporazuma o financiranju 
između Vlade Republike Hrvatske i Europske komisije koji se odnosi na dio Višekorisničkog 
programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne 
pomoći za 2011. godinu (decentralizirano upravljanje), (u daljnjem tekstu: Sporazum o 
financiranju).   
 

II. 
 

Dana 11. studenoga 2011. godine Europska komisija je donijela Odluku o 
odobravanju Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru 
Instrumenta pretpristupne pomoći za 2011. godinu kojim će se nastaviti pružati potpora 
Republici Hrvatskoj po pitanju nuklearne sigurnosti i zaštite od zračenja. 

 
Opći cilj ovoga programa Europske unije je pridonijeti nuklearnoj sigurnosti u 

državama kandidatkinjama za članstvo u Europsku uniju, koje su korisnice bespovratne 
pomoći. 

 
Predmetnom Odlukom, u sklopu Višekorisničkog programa za nuklearnu 

sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2011. godinu, 
Europska komisija odobrila je financiranje dva projektna prijedloga koja je Republika 
Hrvatska predložila u ukupnom iznosu od 935.000 eura.  

 
Europska komisija dostavila je tekst Sporazuma o financiranju, kojim bi se 

omogućilo oslobađanje financijskih sredstava Europske unije u iznosu od 808.750 eura. 
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III. 

 
  Sporazum o financiranju predstavlja osnovu za financiranje projekata koje je 
Republika Hrvatska predložila za financiranje. 
 
  Sporazum o financiranju je sporazum standardnog sadržaja i formata na 
temelju kojeg se mogu realizirati sredstva za projekte, kakav Europska unija obično sklapa sa 
svim zemljama primateljicama ovog oblika financijske pomoći. Sporazum sadrži Dodatak A 
„Višekorisnički program za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenje u okviru IPA 
komponente Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija za 2011. godinu, usvojen Odlukom 
Komisije C(2011)8164 od 11. studenoga 2011. godine“, Dodatak B „Okvirni sporazum 
između Vlade Republike Hrvatske i Komisije Europskih zajednica o pravilima za suradnju u 
svezi financijske pomoći Europske zajednice Republici Hrvatskoj u provedbi pomoći u okviru 
Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA)“ te Dodatka C „Ostali uvjeti za ostvarenje pomoći 
Europske unije“.  
 

 Korisnik Sporazuma o financiranju je Državni zavod za radiološku i nuklearnu 
sigurnost. 

 
IV. 

 
  Prihvaća se tekst Nacrta sporazuma o financiranju kao osnova za vođenje 
pregovora.  

 
  Nacrt sporazuma o financiranju iz stavka 1. ove točke sastavni je dio Odluke. 
 

V. 
 
  Pregovori za sklapanje Sporazuma o financiranju vodit će se u kontaktima 
diplomatskim putem, te u tu svrhu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u 
državnom proračunu Republike Hrvatske.  
 

VI. 
  

 Ovlašćuje se pomoćnik ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
te Nacionalni koordinatora programa IPA da, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše 
Sporazum o financiranju.  

 
VII. 

 
 Izvršavanje Sporazuma o financiranju zahtijevat će dodatna financijska 

sredstva iz državnog proračuna Republike Hrvatske u svrhu sufinanciranja projekata koji 
proizlaze iz Sporazuma o financiranju, a u dogovoru s Europskom komisijom. 

 
 U tu svrhu će se na temelju financijskih projekcija osigurati sredstva u 

državnom proračunu Republike Hrvatske za 2013. godinu u iznosu od 44.250 eura (336.300 
kuna), u  državnom proračunu Republike Hrvatske za 2014. godinu u iznosu od 32.500 eura 
(247.000 kuna) te u državnom proračunu Republike Hrvatske za 2015. godinu u iznosu od 
49.500 eura (376.200 kuna). 
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 Troškovi sufinanciranja će ulaziti u redovna proračunska sredstva tijela 

državne uprave. 
 
                                                            VIII. 
 
 Sporazum o financiranju ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih 

zakona, ali financijski obvezuje Republiku Hrvatsku, te stoga podliježe potvrđivanju sukladno 
članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora. 

 
 
 
 

Klasa:   
Urbroj:   
 
  
Zagreb,  
 
  
 
             PREDSJEDNIK 
 
 
               Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE 

 
 
Uvodno 
 
Dana 11. studenog 2011. godine Europska komisija je donijela Odluku o odobravanju 
Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta 
pretpristupne pomoći za 2011. godinu kojim će se nastaviti pružati potpora Republici 
Hrvatskoj po pitanju nuklearne sigurnosti i zaštite od zračenja. Ukupan iznos Višekorisničkog 
programa za nuklearnu sigurnosti i zaštitu od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne 
pomoći za 2011. godinu je 4.835.000 eura od čega se iz programa IPA osigurava 4.613.750 
eura. IPA 2011 Višekorisnički program za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja podijeljen 
je na tri komponente, ovisno o sustavu upravljanja: dio programa kojim se upravlja 
centralizirano; dio programa kojim se upravlja decentralizirano te dio programa kojim 
zajednički upravljaju Europska komisija i Međunarodna agencija za atomsku energiju.  
 
Predmetnom Odlukom, u sklopu Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu 
od zračenja u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2011. godinu (decentralizirano 
upravljanje), Europska komisija odobrila je financiranje dva projektna prijedloga koja je 
Republika Hrvatska predložila u ukupnom iznosu od 935.000 eura.  
 
Opći cilj ovog programa EU je pridonijeti nuklearnoj sigurnosti u državama kandidatkinjama 
za članstvo u EU-u koje su korisnici bespovratne pomoći. Posebni ciljevi ovoga programa su: 
 

 Poboljšanje sustava odgovora na izvanredni događaj u Republici Hrvatskoj 
 Poboljšanje on i off line sustava praćenja radioaktivnosti u okolišu u Hrvatskoj u 

redovnim i izvanrednim situacijama 
 
Pojedinosti o konkretnim ciljevima i opis projekata nalaze se u odgovarajućim projektnim 
sažetcima. 
 

Europska komisija dostavila je tekst Sporazuma o financiranju kojim bi se omogućilo 
oslobađanje financijskih sredstava Europske unije u visini od 808.750 eura. Za provedbu 
programa paralelno je potrebno osigurati sufinanciranje iz nacionalnih javnih sredstava u 
iznosu od 126.250 eura. 

 
 
Prema pravilima provedbe Programa, temelj za provedbu projekata koji su predloženi za 

financiranje od strane RH je Sporazum o financiranju između Vlade RH i Europske komisije 
koji se odnosi na dio Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u 
okviru Instrumenta pretpristupne pomoći za 2011. godinu (decentralizirano upravljanje) koji 
je predmet ove Odluke i čiji je nacrt priložen ovoj Odluci.  
 
 
Točkom I. ove Odluke uređuje se ustavna osnova za pokretanje postupka za sklapanje 
Sporazuma o financiranju iz točke I. ove Odluke. 
 
Točkom II. daje se podatak da je  Europska komisija donošenjem Odluke o odobravanju 
dijela Višekorisničkog programa za nuklearnu sigurnost i zaštitu od zračenja u okviru 
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Instrumenta pretpristupne pomoći za 2011. godinu (decentralizirano upravljanje), a kojim će 
se pružiti potpora RH u području nuklearne sigurnosti, u proračunu EU osigurala sredstva za 
financiranje projekata za 2011. godinu te odobrila financiranje dva projektna prijedloga koje 
je Republika Hrvatska predložila za financiranje za čiju će se provedbu potpisivanjem 
predmetnog Sporazuma osloboditi financijska sredstva.   
 
Točkom III. ove Odluke daje se kratki opis Sporazuma o financiranju te se navodi korisnik 
financijskih sredstava iz predmetnog Sporazuma o financiranju.  
 
Točkom IV. ove Odluke prihvaća se tekst Sporazuma o financiranju koji je sastavni dio 
predmetne Odluke kao osnova za vođenje pregovora. 
 
Točkom V. ove Odluke određuje se da će pregovori za sklapanje Sporazuma voditi 
kontaktima diplomatskim putem.   
 
Točkom VI. ove Odluke ovlašćuje se potpisnik Sporazuma o financiranju.  
 
Točkom VII. ove odluke uređuje se osiguravanje proračunskih sredstva za izvršavanje 
Sporazuma o financiranju.  
 
Točkom VIII. ove Odluke utvrđuje se da Sporazum o financiranju podliježe potvrđivanju 
Hrvatskoga Sabora. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


